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SKRIFTLIG FRÅGA P-4598/08
från André Brie (GUE/NGL)
till kommissionen

Angående: News Corporations andel i Premiere AG

Med hänsyn till förhandsanmälan av en koncentration (ärende COMP/M.5121 – News Corp/Premiere) 
och det pressmeddelande som offentliggjordes i detta sammanhang (IP/08/1012) vill jag fråga 
kommissionen följande:

 Känner kommissionen till att den tyska tv-sändaren Sport Digital TV sedan månader tillbaka har 
begärt teknisk tillgång till Premieres abonnenter men inte har fått detta? Är detta ett brott mot 
de villkor som kommissionen ställt för News Corporations förvärv av Premiere? Om så är fallet, 
med vilka restriktioner kan News Corporation nu räkna?

 Känner kommissionen till att Premiere stödjer sig på den så kallade 
”Premium Sports”-klausulen och på det sättet kan blockera idrottsinriktade tv-sändares tillgång 
till Premieres abonnentbas? Hur kan man säkra att alla tillhandahållare av betal-tv-tjänster på 
tredje parts plattform får tillgång till Premieres abonnenter på lika villkor och utan 
diskriminering?

 Känner kommissionen till att det inte finns någon CI/CI+-modul för det av Premiere använda 
kodningssystemet NDS? Hur överensstämmer det med kommissionens krav på att CI ska 
byggas in i IDTV-apparater (tv med inbyggd digitalmottagare) från och med en skärmdiagonal 
på minst 30 cm? Kommer kommissionen att ålägga NDS att även tillhandahålla 
kodningstekniken NDS på en CI/CI+-modul?

 Om inte, hur ska man i annat fall undvika en sluten marknad för set-top-boxar i Tyskland? På 
vilket sätt säkrar kommissionen att det även i framtiden kommer att finnas en 
fackhandelsmarknad för set-top-boxar för Premiere?

 Hur säkrar man att andra tillhandahållare av betal-tv ur teknisk synpunkt faktiskt kan 
marknadsföra sitt utbud till Premiere-abonnenter? Vilka kontrollmekanismer kräver (krävde) 
kommissionen av News Corporation i detta hänseende? Hur ämnar kommissionen utesluta en 
andra Sport Digital TV?

 Hur ämnar kommissionen säkra att Premiere-abonnenter även kan hitta det utbud andra 
tillhandahållare av betal-tv erbjuder? Finns det några ålägganden beträffande gruppering av tv-
kanaler (okodade kanaler och betal-tv-kanaler) för den systemanpassade programvaran NDS? 
Finns det någon upplysningsskyldighet från Premieres sida för framtida nya utbud från 
tredjepartstillhandahållare?

 Hur övervakar kommissionen, respektive har kommissionen övervakat, representationen av 
public service-radio/tv i Premieres programplatsfördelning/gruppering och finns det några 
bestämmelser för detta?


